Öğrenci ve Personel Kayıtları Tek Olmalı
Günlük yaşam ile K12NET arasında bire bir benzerlik bulunmaktadır. K12NET’de Öğrenci Bilgileri ve Yeni Kayıt Ekranı, tüm öğrencilerin (misafir, geçmiş yıllarda kayıt olmuş tüm öğrencilerin) tutulduğu ekrandır. Dershane kayıt ise sadece bu öğretim yılında kayıtlı, asil öğrencilerin tutulduğu yerdir. 

Aşağıdaki öğrencinin ismi Emre Yıldızoğlu. Emre 6.sınıf öğrencisi, önümüzdeki yıl 7. sınıfa gidecektir. Bu öğrenci,sizin dershanenin asil öğrencisi olsun. Bu dünyada kaç tane Emre Yıldızoğlu var? Bir tane. K12NET’de de bir tane olmalıdır. Bu yüzden öğrenci bilgileri ve yeni kayıt ekranına Emre’yi asil öğrenci olarak kaydediniz. Öğrencileri kaydederken  TC kimlik numaralarını mutlaka doğru olarak sisteme giriniz. Emre 7.sınıfta yine sizin dershanenizi tercih ederse 6.sınıf dershane kaydı olduğu gibi, 7. sınıf dershane kaydı da olur. Gerçek hayatta da bu böyle değil midir? Bir tane Emre olmasına rağmen onu 7. sınıfta bir kere daha kaydeder, bir kere daha senetlerini düzenlersiniz. 
Emre’yi  önümüzdeki yıl,  tekrar dershanenize  kaydetmek demek, EMRE’yi YENİDEN KAYDETMEK DEMEK DEĞİLDİR. Emre’nin ikinci yıl dershane kaydını yenilemek demektir
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Bu öğrencinizin adı da Ayşe Aydın  olsun. Dershaneniz hakkında bilgi almak istiyor, henüz öğrenciniz değil, ama kayıt olmayı düşünüyor. Bu yüzden onu misafir olarak kaydediyorsunuz

Aradan zaman geçiyor, sizin dershanenizin en uygun tercih olduğuna karar veriyor ve dershanenize kayıt olmak istiyor. Tekrar Ayşe Aydın isimli birini kaydetmek çok büyük yanlış olur. Ayşe’nin misafir olan kayıt türünü Asil olarak değiştirmelisiniz. 
Bu konuda bilgi eksiği olanların bir kere daha 6b1 videosunu izlemelerini öneriyoruz. 

ÖZET: Öğrenci bilgileri ve yeni kayıt ekranında her bir öğrenciniz bir kere kaydedilmiş olmalıdır. Eğer arama yaptırdığınızda iki tane Ayşe Aydın geliyorsa yanlış yoldasınız demektir. 

Sema öğretmen kurumunuzda matematik öğretmeni olarak çalışıyor olsun. Haftanın iki günü dersi olup, diğer günlerde idari personel olarak çalışıyor olsun. Bu durumda da kadro bölümüne iki tane Sema öğretmen tanımlamamalısınız. 
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Çünkü gerçek hayatta da bir tane Sema öğretmen vardır, ama birden fazla görevi olabilir. Aynı kuralı  K12NET içinde uygulamalısınız. Kadro bölümüne bir tane Sema öğretmen kaydetmeli, görevler ekranından birden fazla görev vermelisiniz. Bir personelinize iki şifre veriyorsanız yanlış yoldasınız demektir, kadro bölümünde bir personelinizi arattığınızda aynı isimli iki personel geliyorsa günlük yaşama aykırı bir iş yapıyorsunuz demektir. 
Emre Yıldızoğlu öğrenci bilgileri ve yeni kayıt ekranına kaydedilmiştir.
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Emre Yıldızoğlu’nun 6.sınıf Dershane Kaydı
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Emre Yıldızoğlu’nun 7.sınıf Dershane Kaydı
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