GELİRLERİN KAYDEDİLMESİ 

Senaryo : 1
Dershaneniz, bağlı bulunduğunuz kurumun aynı zamanda kitaplarını satmakla yetkili bölge bayisi olmuştur. O bölgedeki bütün kırtasiyelere kitap satışı yapabilmektedir. Şen Kirtasiye’de tanesi 5 liradan 1000 adet, ilköğretim 4.sınıf matematik kitabı istemektedir.

Yapmanız gerekenler 

Finans Yönetimi modülündeki  AYARLAR ekranından Tedarikçiler bölümünden ŞEN KİRTASİYE isimli bir tedarikçi tanımlayınız. 
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Yine aynı ekranda yer alan Mal ve Hizmetler bölümüne gidiniz 

Satacağınız mal ya da hizmetin adını ve fiyatını belirleyiniz. 
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Satış Sözleşmeleri ekranına geliniz. Ekle + işaretine  basınız. Parayı nasıl alacaksanız varsayılan hesap kısmına belirleyiniz. Cari kısmından Şen Kırtasiyeyi seçiniz. Mal/Hizmet bölümünden ekle dediğinizde 4.sınıf matematik kitabı gelecektir. Fiyatını belirleyiniz. Anlaşmanız gereği 5 bin lirayı iki taksitte alacaksanız taksit sayısını 2 yazıp hesapla deyiniz. (Siz bu ekranı öğrenci kayıt sözleşmesi ekranından zaten tanıyorsunuz)
Şen Kırtasiye parayı ödeyeceği zaman 

Satış tahsilâtı bölümüne gidiniz

Öğrenci tahsilâtındaki ekrandan dolayı, siz bu ekranı da çok iyi biliyorsunuz
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Senaryo : 2

Dershanenin altında bir yeriniz var ve onu Bakkal Ahmet Bey’e kiralıyorsunuz. Ayda 350 lira kira ödüyor. Tedarikçi bölümüne Bakkal Ahmet, Mal ve hizmet bölümüne Bakkal Kira Bedeli yazıp, satış sözleşmesini 350 x 12 = 4200 Lira olarak düzenlersiniz. Her ay 350 Liralık taksitler halinde taksitlendirip,  satış tahsilat kısmından tahsil edersiniz. 
Senaryo : 3

“Banka Kredisi Çektim. Yeni bir ortağımız oldu. Ortaklık payı girişi olacak” . Şeklindeki  ektra para girişleri çok sık rastlanan durumlar değildir. Bunları öncelikle Ödeme Takip ekranındaki Ayarlar bölümünden MALİ Hesap olarak tanımlamamız gerekmektedir. Mali Hesap kısmında örneğin İş Bankası Kredi isimli bir mali hesap açıp 2008-2009 ve 2009-2010 Mali Yılı Tek Dönemleri seçiniz. Finans Yönetim modülündeki Finansal Analiz ekranına gidiniz. Artı işaretinin üzerine tıklayınız.
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Kaynak kısmına parayı aldığınız mali hesap ismini (İş Bankası İhtiyaç Kredisi) , hedef bölümüne ise paranın girdiği mali hesap ismini (Nakit) yazınız. İki bölüme eklenen miktarların eşit olması zorunludur. 
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Bir ay sonra bu kredinin 500 Lira geri ödemesi olduğunda virman işleminde, kaynak ile hedefin yer değiştirmesi gerekmektedir.
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DİKKAT : 3 dershanenin kurucususunuz. A,B,C dershaneleriniz var. Kurucu şifresi ile girdiğinizde bu üç dershanenin bütün muhasebe hareketlerini görebilirsiniz ve dershaneleriniz arasından VİRMAN yapabilirsiniz. Örneğin A dershanenizde bugün yüklü bir elektrik borcu ödemesi var. Ama A dershanesinin kasasında yeterince para yok. Bu durumda B dershanesinden A dershanesine VİRMAN yapabilirsiniz. Daha sonra kaynak ve hedefi değiştirerek geri ödemede bulunabilirsiniz. Tüm para hareketlerini Finansal Analiz ekranındaki sayfanın altındaki Finansal Analiz Raporları kısmındaki Hesap Raporu bölümünden alabilirsiniz
Şimdilik virman hesaplarında hata yapmamanızı öneriyoruz. Çünkü sistemde henüz hatalı virman işlemleri,  kullanıcılar tarafından düzeltilemiyor. Önümüzdeki hafta bu güncellemede sisteme eklenecektir. 
