LYS’de Misafir Öğrenciler 99999 

Tek formdan oluşan SBS gibi ya da bu yılki ÖSS tipi sınavlarda bir sınavın, diğer sınavlarla ilişkilendirilmesi gerekmez. Sınav, tek parça olduğu için değerlendirdiğinizde sonuç hazırdır.  Birden fazla formun olduğu LYS tipi sınavlarda ise iki ya da daha fazla sınavın birbirleriyle ilişkilendirilmesi gerekir. Bu ilişkiyi kurabilecek iki temel köprü vardır.

A) Dershane Numarası 

B) Öğrenci TC Kimlik Numarası

Misafir öğrencilere dershane numarası verilmediği için ilişkiyi kurmadaki ilk değişken (Dershane numarası)  elenmiş olur. Bu yüzden LYS tipi sınavlarda öğrenci numarasının 99999 şeklinde kodlanması İŞİMİZİ GÖRMEZ. 99999 olarak numaralarını kodlayan öğrencilerin LYS-1 puanları ayrı, LYS-2 puanları ayrı çıkar ve sınavlar İLİŞKİLENDİRİLEMEZ. 

Misafir Öğrenciler İçin Ne Yapılmalı ?

Misafir öğrenciler,  TC kimlik numaraları kodlayacaklardır. Sistem öğrencinin TC Kimlik numarası olup olmadığı kontrol edecek, yoksa öğrenciyi misafir öğrenci olarak kaydedecektir. Aynı öğrenci sınavın diğer formlarına da katıldığında TC kimlik numarasını sayesinde sınavları ilişkilendirilecektir. TC Kimlik numarasını sınavların herhangi birinde doğru kodlamayan misafir  öğrencilerin ilişkilendirilmiş sınav sonucu alması MÜMKÜN DEĞİLDİR. 

TC Kimlik Numarası Çöplüğüne Dikkat Etmeliyiz.

“Göç yolda düzülür” atasözünü beceriklilik olarak algıladığımız sürece, çözümlerimiz gündelik olur. Öğrenci TC Kimlik numarasını bilmiyor 

A) Kafadan bir numara yazıverelim dedik;
SONUCU 

A) Kafadan yazıldığı için muhtemelen bu numara bir yere de kaydedilmemiştir. Yazılan numara unutulmuştur. Sınavın ikinci oturumunda aynı numara yazılamadığı için sınavlar ilişkilendirilememiş, iki sınavın ilişkisiz iki puanı oluşmuştur. 

B) Sınava giren bir misafir öğrenci olmasına rağmen, sisteme kayıtlı iki farklı öğrenci varmış gibi görünecektir. 

C) TC Kimlik numarası çöplüğü büyüdükçe (rasgele TC Kimlik numaraları birbirine çok benzer 44444444444, 33333333333 gibi) bu öğrenci kayıtlı gibi yanlış uyarılar daha fazla gelmeye başlayacaktır. 

D) Aynı öğrenci bir başka sınava girdiğinde öncekileri hatırlamayıp, daha sonrakinde gerçek TC Kimlik numarasını bile kodlamış olsa aynı öğrencinin türettiği üç değişik numara, üç değişik kişi olacaktır 

ÖNERİMİZ

TC kimlik numaralarının doğru kodlanması konusunda daha baştan kararlı olmalı ve sistematik yürümesi için çabalamalıyız.  
SINAV OKUMA KRİTERLERİ AÇISINDAN AŞAĞIDAKİ TABLO ÇOK ÖNEMLİ LÜTFEN DİKKATLE İNCELEYİNİZ!
 Aşağıdaki tabloyu inceleyiniz

	No(
TC (
	Yok

(Hiç Kodlama Yapılmamış)
	Bulundu

Datadaki numara sistemde var 
	Bulunmadı

Datadaki numara sistemde yok
	Öğrenci 99999 olarak kodlamış

	Hiç Kodlanmamış
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	Misafir olarak değerlendirilecek

	Datadaki TC sistemde var
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	Datadaki TC sistemde yok
	Misafir Uyarısı
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	Misafir Uyarısı 
	Misafir olarak değerlendirilecek


TC Kimlik numarası ile okul numarasının 12 kombinasyonunu görüyorsunuz. Öncelikle bu kombinasyonu görmeniz, sonra da bunu sisteme uyarlamanız gerekmektedir. Bu işi önce kafanızda oluşturmanız, sonra sisteme aktarmanız gerekmektedir. Bizse her ikisini de yaptık. Hem kafada kurduk, hem sisteme aktardık. 
Örnek olması açısından 3.satırı okuyalım.

A) Hücresindeki durum: Öğrenci optik kâğıda dershane numarasını hiç kodlamamış, öğrenci optik kâğıda TC numarasını kodlamış ama kodladığı numara sistemde yok. Bu durumda sınav değerlendirmesi yaparken 
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misafir uyarısı gelecektir. Uyarılar yoksay kutusuna Evet deyip okutturduğunuzda bu öğrenci sisteme 99999 numarası ile otomatik kaydolacaktır. 

B) Hücresindeki durum: Optik kâğıtta öğrencinin biri TC Numarasını kodlamış, ama kodladığı numara sistemde yok. Aynı zamanda öğrenci dershane numarasını da kodlamış, kodladığı numara sistemde var. Dershane numarası esas alınarak sınavı değerlendirilecektir. 
B durumu böyle kurgulanmasaydık ne olurdu? Dershanemizde kayıtlı öğrencilerden biri TC kimlik numarasını yanlış kodladığında öğrencinin asil kaydı, misafir olarak değiştirilirdi ve her şey alt üst olurdu

NOT: 

· LYS tipi sınavların dışında 99999 numara kuralı devam ediyor.  
· 99999 numarasını kodladığı halde adı ve soyadını yazmamış öğrencilerin sınavlarının değerlendirilmeyeceği kuralı devam ediyor. 

· LYS ile sisteme eklenen yeni iki durum, 3.satırdaki sarı alan ile gösterilen durumdur. 
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