LYS tipi sınavlara başlıyoruz. Sayısal öğrenciler için bir örnek verelim. Siz örneği diğer gruplar için genişletirsiniz. LYS tipi sınavlar, aşamalı sınavlardır. LYS-1 testi,  Matematik ve Geometri derslerinin sorulduğu bir testtir.

Öğrenciler matematik sorularını optik kâğıttaki Matematik bölümüne bir rakamı ile gösterdiğim alana kodlayacaklardır. Geometri sorularını ise iki rakamı ile gösterdiğim alana kodlayacaklardır. 
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 Bu test bittikten sonra başka bir oturumda fen bilimleri derslerinin Fizik, kimya, biyoloji derslerinin sorulduğu LYS-2 testi uygulanacaktır. Öğrenciler fizik sorularını 1.bölüme, kimya sorularını 2.bölüme, biyoloji sorularını üçüncü bölüme kodlayacaklardır. 
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Şimdi kritik iki bilgi bulunmaktadır. Sistem, LYS 1,2,3,4 ‘ü nereden anlayacak, farklı oturumlarda yapılan sınavlardaki öğrencileri nasıl eşleştirecektir? Yani birinci oturumdaki Hasan’ın sonucu ile 2.oturumdaki Hasan’ın sonucunu nasıl birbirine bağlayacaktır? Bunun için optik kâğıdın üst tarafına bakalım

LYS Numarasını 

A) Hatalı İşaretleyen 

B) Yanlış İşaretleyen 

C) Hiç İşaretlemeyen 

Öğrencilerin hangi testi aldıkları bilinemediği için ya değerlendirme yapılamayacak ya da yapılan değerlendirme yanlış sonucu verecektir. 
Öğrenci Numarasını 

Yanlış, eksik kodlayan ya da hiç kodlamayan öğrencilerin farklı oturumlardaki testleri arasındaki bağ, otomatik olarak kopacak ve üzerine eklenerek hesaplanan LYS puanları EKSİK hesaplanacaktır. Dershane numarası sınav okumada zaten önemli iken, LYS tipi sınavlarla İKİ KAT önemli hale gelmiştir. 

Misafir Öğrenciler 

 Misafir öğrenciler,  dershane numarasını 99999 olarak kodlayacaklarına göre farklı sınav oturumlarının sonuçlarını ilişkilendirmede dershane numarası misafir öğrencilerde ayırt edici özellik değildir. Misafir öğrenciler numaralarını 99999 olarak kodlayacak ama TC Kimlik Numaralarını yüzde yüz her oturumda doğru kodlayacaklardır. Bir oturumda başka TC, bir başka oturumda başka TC kodlayan, TC numaralarını yanlış, eksik kodlayan, hiç kodlamayan öğrencilerin farklı testlerden elde edilen LYS puanlarını alabilmeleri MÜMKÜN DEĞİLDİR. 
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