UYGULAMA ANALİZİ RAPORU

Ortak klasik sınav sonrası alınan bir rapordur. Genel derecelendirme yapıldıktan sonra elde edilmelidir. Klasik sınavlarda bir sınıf seviyesinin tüm şube sonuçlarına ulaşmak için aşağıdaki adımları izlemelisiniz.
Ölçme Değerlendirme ana modülü altında bulunan “Sınav Uygulamaları ve Sonuçları” ekranına geliniz.
İlgili sınavın sağ tarafındaki satır raporlarına tıklayınız. 
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“Uygulama Analizi Raporu” linkine tıklayınız. Birinci aşamada önceden oluşturulmuş analizlerin listelendiği ekran gelecektir, ileri diyerek ikinci aşamaya geçiniz.
Bu rapor 6 sayfadan oluşmaktadır. Sınavınız hazırlanırken yaptığınız veri girişlerine göre olmasını istediğiniz raporların türünü seçiniz.
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Litfen olusturmak istediginiz rapor tirerini secip [Bitr] butonuna bastnrz.
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Başarı eşikleri için farklı değerler girebilirsiniz. Öğretmenlerin kendi portallarından  almış olduğu analizlerden farklı olarak sınava giren tüm öğrenciler listelenmektedir. 
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Tüm Şubelerin sonuçları toplu olarak karşılaştırmalı olarak gösterilmekte, şubelerin başarıları grafik olarak da çizilmektedir.  
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Performans Seviyelerini de tüm öğrenciler bazında ya da şube bazında görebilmektedirler.
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Birden fazla okulu olan genel müdürlükler, genel müdürlük düzeyinde bu analizi istediklerinde tüm okullarının sonuçlarına tek bir ekranda ulaşmış olacaklardır.  
