Öğrenci Gelişim Raporu 

Bir öğrencinin bir eğitim-öğretim yılında girdiği bütün sınavların sonuçlarını, devamsızlıklarını, etütlerini, haftalık programını, ödevlerini gibi öğrenciye ait akademik bilgileri tek bir rapordan sağlanabilir. 

Öğrenci Gelişim Raporunu personel alabildiği gibi öğrenci ve veli de kendi portallarından alabilir. Öğrenciler ve veliler, portallarına giriş yaptıklarında Sınavlar Web parçasında bulunan Raporlardan Öğrenci Gelişim Raporunu ulaşabilmektedirler;
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Personel Portalından giriş yapan kullanıcılar ise, Şubeler ekranında isterlerse bir şubedeki öğrencilerin ya da birden fazla şubedeki öğrencilerin Öğrenci Gelişim Raporunu alabilirler.
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Öğrenci Gelişim Raporunu seçtikten sonra aşağıdaki gibi bir seçenek ekranı gelecektir;
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1.Seçenek; Öğrenci Resmini Göster seçildiğinde, eğer sistemde öğrencilerin fotoğrafları yüklüyse belgede öğrencilerin resimleri eklenecektir.
2.Seçenek; Haftalık Programı Göster seçildiğinde sisteme öğrencilerin haftalık programı girilmişse rapora yansıyacaktır. 
3.Seçenek; Öğrencinin girdiği sınavlarda ki puanları baz alınarak başarı grafiğini göstermektedir.
4. Seçenek; Ödevleri Göster seçildiğinde öğrenciye aktif eğitim-öğretim yılında verilmiş bütün ödevler listelenecektir. Bu ödevlerin sonuçları da listeye yansıyacaktır.

5.Seçenek; Devamsızlıkları göster seçildiğinde Başlangıç ve bitiş tarihlerine arasında girilmiş olan devamsızlıkları rapora eklenecektir.
6.Seçenek; Etütleri Göster ile de girilen tarihler arasında ki öğrencinin etütleri raporda listelenecektir.
Öğrencinin raporunda listelenmesi istenen seçenekler seçildikten sonra, rapora eklenecek sınavların seçim ekranı gelecektir, buradan raporda olması istenilen sınavlar CTRL tuşu ile seçilebilir.
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Rapor oluştuktan sonra aşağıdaki gibi bir görüntü gelecektir; 
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Raporun ilk aşamasında öğrencinin seçilen sınav sonuçlarını göstermektedir. Puanlarını, derecelerini seçilen sınavların ortalamaları gibi bilgiler yer almaktadır.
Raporun sağ üst kısmında kazanımı girilmiş sınavlarda ki başarısına göre Tekrar Edilmesi Gereken Konuları yer almaktadır. Sol köşesinde, öğrencinin rehber ve danışman öğretmeni, veli adı soyadı gibi bilgileri bulunmaktadır.
Dersler Listesi, öğrencinin haftalık programını, hangi dersleri aldığını, derslerine hangi öğretmenlerin girdiğini ve öğrencinin her dersten ne kadar devamsızlık yaptığı listelenmektedir.
Etütler de ise, Öğrenci hangi tarihte, hangi dersten ve öğretmenle etüt aldığı. Bu etütlerin süresi, öğrencinin bu etütlere gelip gelmediği ve veliye devamsızlıkla ilgili mesaj gidip gitmediği yer almaktadır.
Devamsızlıklarda, öğrenci hangi derslerde kaç saat devamsızlık yapmış, toplam devamsızlık saati, bu devamsızlıkların tarihi ve veliye sms gönderilip gönderilmediği gözlemlenebilmektedir.
Ödevler listesinde, hangi tarihlerde öğrenciler hangi ödevleri almışlar, bu ödevlerin varsa açıklaması ve öğrencilerin ödevi yapıp, yapmadıkları ile ilgili sonuçlar yer almaktadır.
Raporda son olarak öğrencinin raporunda yer alan sınavların başarı grafiği yer almaktadır. 

